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előzetes jelentkezés alapján történik. Menü ára italokkal és a bálban való részvé-
teli jeggyel 6 pengő. Étlap szerint étkezők vagy csak a bálra érkezők, részvételi 
jegyüket a helyszínen is megválthatják a meghívó felmutatása mellett 1 pengős 
áron.

25-én, vasárnap délelőtt a város nevezetességeit tekintik meg, és autóbuszon a 
közeli trianoni határra rándulnak, majd onnan visszatérve az egyetemen a ven-
dégek részére a kereskedelmi és iparkamara, valamint a MANSz által rendezett 
háziipari és speciális szegedi ipari kiállítást tekintik meg. Délután a kisvasút kü-
lönvonatán Alsóközpontra mennek, a modern alföldi tanyagazdaság tanulmányo-
zására. Itt a város ad vacsorát tiszteletükre, és visszaindulásig tánccal fog szóra-
kozni a vendég és vendéglátó ifjúság.

26-án Mezőhegyes megtekintése van tervbe véve, ahonnan este fél hét tájban 
érkeznek vissza. E nap programja azonban ezzel még nem ér véget, mert fél nyolc 
órakor sétahajózásra viszi vendégeit az agilis rendezőség a Maros torkolathoz, 
ahol Antalffy halászmester hálóvetésében és halhúzásában gyönyörködhetnek. A 
hajóállomásra visszatérő hajót a szegedi evezősök lampionos csónakfelvonulása 
fogja kísérni, és a Tiszán rendezendő tűzijátékkal, valóságos velencei éjt fog a né-
zők szemei elé varázsolni a MEFHOSz rendező gárdája. Ez este halvacsora várja 
a vendégeket az újszegedi Vigadóban. Ugyanekkor a Vigadó kertjében nyilvános 
kerti ünnepély lesz és táncmulatság, valószínűen a honvéd zenekar közreműkö-
dése mellett. Belépődíj 1 pengő 50 fillér.

Az alsótanyai és mezőhegyesi kirándulásra azonban előzetes jelentkezéssel le-
het csak részt venni. A lampionos csónakfelvonuláson részt venni akarók csónak-
kikötő tulajdonosaiknál jelentkezzenek, ahol a szükséges tudnivalókról is tájéko-
zódást szerezhetnek.

A MEFHOSz elnöksége ezúton is felkéri az itt időző egyetemi ifjúságot, hogy 
24-én délután 5 órára a pályaudvar előcsarnokában gyülekezni szíveskedjék a 
vendég diákok minél nagyobb számban való fogadására. Mindennemű felvilágo-
sításért a rendezőséghez kell fordulni: Rigó utca 24c. Telefon: 5-33).

Szegedi Napló V. (1929) augusztus 20. 5. oldal

255. Szabó Mihály: A szegedi egyetemi ifjúság inkorrektséggel 
vádolja a nemzetközi diákkongresszus rendezőségét

Szakadási mozgalom Budapesttől az elmaradt szegedi diáknapok miatt
A jelenlegi egyetemi ifjúsági szervezetek megalakulása idején az ifjúsági ve-

zetők a szervezetek által megoldandó feladatok érdekében szükségesnek látták 
ezeket a szervezeteket központi vezetés alatt legalább és látszólagos egységbe 
tömöríteni. Így születtek meg a budapesti Turul, MEFHOSz, Protestáns Diák-
szövetség, Katolikus Diákszövetség, a Területi Szövetség stb. Az egyetemi di-
ákszervezetek ilyenképpen Budapestről kiinduló egységes irányítás alatt állnak. 
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Ez a központi vezetés akkor mutatná meg értékét, jelentőségét, mikor az egész 
magyar egyetemi ifjúság egységes munkáját kívánó feladatok elvégzését kell 
vállalnia az egyetemi szervezetek vezetőinek. Ilyen feladat volt a C.I.E. magyar-
országi kongresszusának és ezzel kapcsolatos tanulmányútjának megrendezése. 
Ebben részt kellett vennie a szegedi egyetemi ifjúságnak is, annál is inkább, mert 
a kongresszus programjában sokat ígérő számként szerepelt a Szegedre és vi-
dékére szervezett tanulmányút. A MEFHOSz szegedi csoportjának elnöksége a 
szegedi polgári és katonai hatóságok segítségével vállalta is a minden tekintetben 
kielégítő, szép vendégfogadás és vendéglátás előkészítését. Azonban a budapes-
ti rendezőbizottság nem járt el korrektül szegeddel szemben. Sajnos közismert 
tény, mi lett a kongresszus tagjainak szegedi látogatásából. A szegedieket ebben 
semmi mulasztás nem terheli. Hibás a budapesti rendezőség, amely nem fordított 
megfelelő súlyt a szegedi program beváltására. Ebből a körülményből s a már 
máskor is tapasztalt mellőzöttségünkből onnan, ahol az egész magyar egyetemi 
ifjúság képviseléséről van szó, néhány rég óta lappangó, most már nagyon is ak-
tuálissá vált következtetést szeretnék levonni. A szegedi egyetemi ifjúság sajátos 
viszonyaiból előálló szükségleteit a budapesti vezetőség nem ismeri. Az ifjúsá-
gi ügyeket intéző bizottságok a szegedi egyetemi ifjúság érdekeit nem karolják 
fel hasonló buzgósággal, mint a budapestiekét. Nem érezzük a központi vezetés 
előnyös voltát és s így szükségességét sem. A szegedi egyetemi ifjúság minden 
(különben is csak névleges) központi irányítás nélkül meg tudja oldani saját fel-
adatát. Az ifjúsági szervezetek delegátusaiból összeülő Egyesületközi Értekezlet 
megfelelő szabályozást és állandó kereteket nyerve minden tekintetben kielégítő, 
legmagasabb szerve lenne  a szegedi egyetemi ifjúságnak. Az egyesületközi ér-
tekezlet eddigi működése ezen állításunkat nagymértékben igazolja. Tehát végső 
következtetésünk: a jelenlegi szubordináció helyét foglalja el a legteljesebb koor-
dináció a szegedi és a budapesti egyetemi ifjúsági szervezetek között.

Szegedi Új Nemzedék XI. (1929) augusztus 27. 5. oldal

256. Az egyetemi ifjúság Szent Imre Egyesületének dísztáborozása
Az egyetemi ifjúság Szent Imre egyesülete kedden este, Szent Imre napján dísz-

táborozást tartott a Hági különtermében.
A műsort Badócsi Károlynak, a Szent Imre Egyesület ifjúsági elnökének beve-

zető szavai nyitották meg. Reé Andor humoros krónikát olvasott fel az egyesület 
tagjairól, Bartos Piroska nagy tetszés mellett alőadta Liszt Ferenc IV. rapszódi-
áját, majd Szalma József hitoktató, a Szent Imre egyesület lelkésze mondotta 
el ünnepi beszédét Szent Imréről. A hazafiasság és tisztaság fogalmát fejtegette, 
s Szent Imrének e két erényét állította oda példaképül az egyetemi ifjúság elé. 
Lázár Ferenc dr., az egyesület örökös tiszteletbeli elnöke mondott ezután beszé-
det az ifjúság helyes célkitűzéseiről, majd Mold Ilona ügyesen elszavalta Móra 
Ferenc Kisforró Zsuzsanna című versét. A műsor utolsó számaként Konrád Emil 


